
D R .  N É M E T H  I M R E  L L . M . 155

Po
rt

ré
k

DR. NÉMETH IMRE LL.M. 
 
egyetemi adjunktus  
(ELTE Állam- és Jogtudományi Kar,  
Büntetőjogi Tanszék)

Tanulmányait az ELTE Széchenyi István Főiskola Oktatási Intézetében kezdte 
meg 1995-ben, jogász szakon.

A felvételi eljárásra az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán került sor, ahol a 
felvételi bizottságban Prof. Bihari Mihály hívta fel a figyelmét a kihelyezett győri 
tagozatra történő jelentkezés lehetőségére.

Tanulmányai során, elsősorban Gellér Balázs előadásainak köszönhetően, 
különösen a büntetőjog keltette fel a figyelmét. Több alkalommal vett részt házi- 
és országos versenyeken: 1997-ben a szervezett bűnözés témakörében rende-
zett diákkonferencián, majd 2000-ben az országos perbeszédversenyen, ahol 
védő kategóriában III. helyezést ért el.

Tanulmányai befejezését követően egyetemi tanársegédként dolgozott az in-
tézményben. 2004-től adjunktus, majd 2013-tól docens volt a Bűnügyi Tudomá-
nyok Tanszékén.

Oktatói munkája a büntetőjogon kívül kiterjedt a szélesebb értelemben vett 
bűnügyi tudományokra is, az anyagi büntetőjog mellett rendszeresen tartott 
nagy létszámú előadásokat és szemináriumokat a büntető eljárási jog és a kri-
minológia tárgykörében, valamint fakultatív előadásokat a nemzetközi büntető-
jog, az egészségügyi büntetőjog, az önrendelkezési jog és a büntetőjog kapcsola-
ta, valamint a büntetőjogi dogmatika területén. Több doktori értekezés, számos 
szakdolgozat, illetve OTDK pályamunka konzulense.

Oktatói tevékenységét mindvégig a gyakorlatközpontú szemlélet, a büntető-
jogi dogmatika és a pragmatikus gondolkodás szinopszisa jellemezte. 

Jogi alapdiplomáján felül 2004-ben LL.M. (nemzetközi mester) fokozatot 
szerzett a Helsinki Egyetem Jogi Karán, 2006-ban a firenzei European Univer- 
sity Institute nyári egyetemén vett részt. 2012-ben PhD-fokozatot szerzett a 
Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolájában. Dokto-
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ri értekezése „A sértett beleegyezése a büntetőjogban” címmel 2015-ben jelent 
meg könyvalakban, melyet mind az elméleti, mind a gyakorlati büntetőjogászok 
rendszeresen használnak forrásként.

A Széchenyi István Egyetem szervezésében, illetve részvételével szervezett 
tudományos konferenciák rendszeres résztvevője volt, magyar és idegen nyelvű 
előadásokkal.

Tudományos tevékenysége hozzájárult az egyetem és a kar egyre bővülő 
kutatásaihoz. Részt vett az újabb büntetőjogi szabályozás lehetséges hatásai a 
drogproblémára, az egészségügyi büntetőjog, a terrorizmus finanszírozása, il-
letve az önvezető járművek jogi kérdéseivel kapcsolatos kutatócsoportok mun-
kájában. Több alkalommal részesült ösztöndíjban a sértetti beleegyezést, illetve 
a büntetőjog paradigmaváltását érintő egyéni kutatási projektjeivel. Egyéni ku-
tatásai elsősorban az állam és egyén közti büntetőjogi jogviszony jellemzőinek 
leírására koncentráltak, melynek keretében vizsgálta az önrendelkezési jog és a 
büntetőjog kapcsolatát, a tanúvédelem egyes kérdéseit, az alkotmányos bünte-
tőjogot, a nemzetközi és európai büntetőjogot. Kutatásai során különös figyel-
met fordított a jogbiztonsági klauzula érvényesülésének vizsgálatára.

Oktatói munkája mellett aktív szerepet vállalt a Deák Ferenc Állam- és Jog-
tudományi Kar tudományszervezési munkájában és nemzetközi kapcsolatai bő-
vítésében. Tanszéki referensként a Helsinki Egyetem Jogi Karával, valamint az 
Utrecht Egyetem Jogi Karával alakított ki együttműködést, melyek az önálló jogi 
kar első nemzetközi kapcsolatai voltak, majd a későbbiekben a Passau Egyetem 
Jogi Karával és a szirakúzai székhelyű International Institute for Criminal Jus- 
tice and Human Rights intézményével.

2013 és 2017 között a Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar tudományos 
és nemzetközi dékánhelyettese, amely időszakban a kar és az egyetem akkre-
ditációs eljárásában, a jogi kari könyvtári rendszer megújításában, a mintatár-
gyaló kialakításában aktívan részt vett, továbbá rendszeresen képviselte a kart 
hazai és nemzetközi fórumokon, konferenciákat szervezett, tudományos kiad-
ványok megjelenését koordinálta.

Egyetemi hallgatói és oktatói életében visszatérően játszott szerepet Prof. 
Bihari Mihály, aki mind az egyetemi felvételi bizottságában, mind záróvizsga bi-
zottságában, valamint PhD fokozatszerzésével kapcsolatos szakmai bizottság-
ban elnökölt. Sorsszerű, hogy dékánhelyettesként később ő volt felelős a Bihari 
Professzor 70. születésnapjára rendezett jubileumi ünnepség megszervezéséért.

Szintén jelképes, hogy Prof. Gellér Balázs több alkalommal is a konzulense, il-
letve közvetlen munkahelyi vezetője volt, mind Győrben, mind pedig Budapesten.

Jelenleg az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Büntetőjogi Tanszékének ad-
junktusa, ahol anyagi büntetőjogot, nemzetközi büntetőjogot és európai bünte-
tőjogot oktat magyar és angol nyelven.


